

TOP 理财 | 财富激战

近年来,农业银行电子银行业务取得长足发展,形成了“网上银行+门户网站的网络金融”、“电话银行+客服中心的语音金融”、“掌上银行+消息服务的移动金融”、“自助设备+智付终端的自助金融”以及“电子支付+在线融资的电商金融”为核心的五大在线金融服务体系,突破了时间、空间的限制,支撑起了“3A”式的全天候服务。凭借持续提升的品牌影响力以及市场竞争力,该行网银先后荣获多项大奖,得到了广大用户的认可。 郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 丁实



农业银行五大在线金融服务体系 突破时间、空间限制

24小时为您做好资金“后盾”

个人网银 一站式服务应有尽有

“单位给办了农行的银行卡发工资,现在网上缴费、信用卡还款都是使用的农行个人网银,非常方便。”市民潘先生说道。

在农业银行电子银行产品体系中,发展最早的个人网上银行就是其中之一,给

市民的理财生活带来天翻地覆的变化,很多市民首次接触电子银行就是从个人网银开始的。

农行个人银行目前已经涵盖账户信息查询、转账交易、漫游汇款、信用卡还

款、网上缴费、理财服务、信息管理、网上外汇宝、分行特色业务、电子工资单查询等多种服务,非常便捷。

例如,客户可以把金穗借记卡、金穗准贷记卡、活期存折、活期一本通四类农

行账户注册到自己的网银客户号下,只需轻点鼠标,就能够轻松管理各类账户。此外,农行全国银行卡账户之间汇款实时到账,通达全国,突破时间、空间的障碍,真正实现资金划拨“零在途”。

企业网银

携手企业财富不断增值

一位中小企业的财务人员表示,通过农行企业网银办理业务,缩短了业务办理时间。“以前资金对账,都是银行打印对账单,企业去银行拿或让快递送上门,核对无误后签字盖章再送回去,流程长效率低,每隔一段时间打印也浪费资源。现在通过农行网银在线完成银企对账工作方便多啦。”这位财务人员表示,农行企业网银节约了企业运营成本,提高企业资金营运效率,有助实现企业财富的不断增值。

目前,农行形成了智翼版、智博版、智锐版、智信版四个版本适应不同客户情况的企业网银。不同类型、不同规模的企业客户都能享受到完善和方便的金融服务。

通过企业网上银行,客户不受时间、空间的限制,无论在家里,还是在旅途中都可以与银行相连,无需到固定的营业网点去办理业务,减少了在银行等待的时间,以及途中的行车费等费用支出,轻松享受每周7天、每天24小时的不间断服务。

掌上银行

一部手机玩转金融

“用手机办理银行业务真是太时尚了。”市民王小姐表示,她经常去外地出差,却因为手机无法充值而烦恼。不过,自从开通农行掌上银行业务后,无论身在何地,都可以为手机充值了,还可随时随地通过移动终端完成购买飞机票、彩票、电影票等自己所需要的金融服务。

据介绍,掌上银行是农行利用无线网络和移动终端,为客户提供信息查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、定活互转、第三方存管、消息定制、账户管理、基金买卖、双利丰、理财产品等金融服务。农行掌上银行支持市场上主流的iOS和Android操作系统,为客户提供界面绚丽、操作流畅、使用便捷的移动金融服务新体验。

延伸阅读

农行“K宝”,网银安全保护神

农行网上银行系统采用了目前世界上安全性最高、实用性最好的安全通信协议以及证书认证和数字签名等最新加密技术,在客户端使用了K宝(USBKey智能密钥)、动态口令卡、动态密码键盘、图形码等多种安全措施,最大限度地保障了客户的交易安全。同时,农行还制定了新的、统一的电子银行章程、业务管理办法和操作规程,并严格系统监控,及时跟进产品开发进度,有效地防范了系统风险和业务操作风险。

个人网银

畅意从容,赢得更多悠闲时光

“网尚e达”个人网银为客户提供账户管理、账户查询、转账支付、投资理财、漫游汇款、信用卡还款、网上缴费等全面的个人金融服务;告别排队等待,即刻开始属于你的悠闲时光。

手机银行 (WAP) wap.abchina.com

新	新的使用方法	新的操作体验
更	更安全的控制	更有好的服务

轻松在线 拥有无限

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
客服热线: 95599 网址: www.abchina.com